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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  23/05/2017 19:00
  Encerramento: 23/05/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                       Aos vinte e três dias do mês de Maio de dois mil e dezessete, às 19h00min,
em sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência
do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves,
César Nogueira, Carlos Américo Grubert, Pietro Aquino Cânepa, Pastor Daniel
Semzack, Jaime Medeiros Echeverria, Alexandre Barros, Manoel Barbosa Cristaldo e
Lizete Pereira Simões Bazzo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário procedeu-se a leitura da Ata, que
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foi lido
o Decreto n. 085/2017, do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a atualização do
valor da Unidade Fiscal do Município de Jardim-MS – UFMJ e dá outras providências.
Dando continuidade passou-se a apresentação das proposições dos Srs. Vereadores,
constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicação n.
027/2017, solicitando uma operação tapa-buraco, em toda a extensão da Rua Cel.
Juvêncio, que está bem danificada, bem como, a recuperação do sistema de iluminação
pública, que em vários pontos encontra-se escuro, propiciando a ação de vândalos. De
autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: Indicação ao Prefeito n. 006/2017,
providências no sentido de que seja feito redutores de velocidade, tipo quebra-molas, na
Rua Fernando Augusto Freitas, desde a esquina da Rua Rondonópolis até próximo a
lombada eletrônica existente naquela via. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria: Indicação n. 021/2017, pedindo com urgência serviço de limpeza e roçada
no Distrito do Boqueirão, pois o mesmo encontra-se com o mato muito alto  e atraindo
diversos animais peçonhentos, como aranhas, cobras e escorpiões causando
transtornos aos munícipes e colocando em risco a saúde pública. De autoria do Ver.
Pietro Aquino Cânepa: Indicação n. 017/2017, patrolamento e cascalhamento da rua
Padre Manoel da Nobrega e da Rua Alfredo Moreira da Rocha, na Vila Angélica II. De
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autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação n. 014/2017, operação tapa
buraco na Rua 14 de Maio entre a Av. Duque de Caxias e Rua Jair Rossato (Contorno),
no Centro, bem como, a Rua Antônio Maria Coelho entre a Rua Bela Vista e Cuiabá, na
Vila Camisão. De autoria da Ver. Kátia Farias: Moção de Congratulações e Aplausos
dirigida a todos os funcionários dos Postos de Saúde do nosso município, pelo sucesso
da vacinação de gripe que os mesmos atuaram atendendo a todos que precisavam da
vacinação com a maior boa vontade. Indicações ns. 022, serviços de revisão no sistema
de iluminação pública,  das seguintes Ruas: Antonio João com a Itaquirai, na Vila
Camisão r Dr. Ary Coelho de Oliveira; 023,  tapa buraco na Rua Alcides de Oliveira
Flores, em frente ao nº 584, esquina com a Rua Walfrido Grubert, nas Vilas Brasil e
Paraíso e 024/2017, solicitando que as árvores do Canteiro Central de nossa cidade
sejam “tombadas”, pois estas foram plantadas concomitantemente com a fundação da
cidade, representando importância histórica. As árvores são “Ficus Microcarpa”.
Requerimento n. 004/2017, a Secretaria de Saúde, solicitando a Sra. Secretária Marcelly
Freitas Trindade informações quanto aos exames clínicos realizados pelo município.  De
autoria do Ver. Daniel Semzack: Indicações ao Prefeito ns. 025, serviços de
patrolamento, cascalhamento das vias do Distrito do Boqueirão, bem como, a revisão no
sistema de iluminação pública, pois tanto as ruas como a iluminação pública necessita
de reparos o mais breve possível; 026, serviços de reparos nos bebedouros da Escola
Municipal MARC, nas pia da cozinha, nos banheiros, roçada no pátio e remoção de lixo,
para melhor atender aos alunos, funcionários e professores da escola e 027/2017, que
seja feito um recuo da calçada da Escola Estadual Antônio Pinto Pereira na esquina da
Duque de Caxias com a Rua Fábio Martins Barbosa, pois não tem como os caminhões e
bi trens, fazerem a volta no local, para se deslocarem até o secador e demais fábricas
do local. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de Congratulações e
Aplausos dirigida aos Policiais Militares Ambientais, Cabo Elvys Carvalho Lima e 1º
Sargento Felipe Narvaez pelo excelente trabalho realizado durante fiscalização na
chamada calha do Rio Miranda, oportunidade em que surpreenderam dois pescadores
efetuando pesca com tarrafas e autuando os mesmos e os apetrechos proibidos.
Requerimentos ns. 011, a Secretaria de Assistência Social, solicitando a Sra. Secretária
Rosineide Maciel da Silva, que retorne a vacinação de gripe, dos idosos, no Projeto
Conviver, como era antes e 012/2017, a Secretaria de Saúde, solicitando a Sra.
Secretária Marcelly Freitas Trindade, que retorne a vacinação de gripe, dos idosos, no
Projeto Conviver, como era antes. A seguir foram colocadas em discussão e votação,
todas as proposições dos senhores vereadores, que foram aprovadas por unanimidade.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores
vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
Sala das Sessões, em 23 de Maio de 2017.
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                                           VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                           Presidente do Poder Legislativo
 
 
 
                                           VER. RENATO MIRANDA
MARQUES                                                     
                                            2º Secretário

Justificativa
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